

## TRIBUNALE ORDINARIO DI CAGLIARI PRESIDENZA

Prot. Nº 3436 -

(3/Mag.)

Cagliari, 19 novembre 2018

Allegati Nº

Risposta a nota Nº

del

**OGGETTO**:

Variazione tabellare del 19 novembre 2018.

Conferma nella nomina di magistrato di riferimento per l'informatica

per il settore penale del dott. Giorgio Altieri.

AL

SIG. PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DELL'ORDINE

**DEGLI AVVOCATI** 

**CAGLIARI** 

Trasmetto l'unito provvedimento in data odierna, concernente l'argomento indicato in oggetto.

IL PRESIDENTE DEL TRIBUNALE

(Mauro Grandesso Silvestri)



## TRIBUNALE ORDINARIO DI CAGLIARI

## Il Presidente

Provvedimento di variazione tabellare

Conferma nella nomina di magistrato di riferimento per l'informatica per il settore penale del dott. Giorgio Altieri.

Considerato che il dott. Giorgio Altieri, magistrato di riferimento per l'informatica per il settore penale, è scaduto dall'incarico;

rilevato che, all'esito di interpello formulato da questo Presidente, il dott. Altieri ha manifestato la propria disponibilità ad essere riconfermato nell'incarico;

sentiti i presidente delle sezioni civili, e l'interessato;

vista la circolare del CSM n. 20909 del 31 ottobre 2016, recante disposizioni sulla nomina e riconferma dei MAGRIF;

a modifica delle tabelle di organizzazione del Tribunale attualmente in vigore;

## **CONFERMA**

Il dott. Giorgio Altieri magistrato di riferimento per l'informatica per il settore penale; il presente provvedimento è immediatamente esecutivo.

Manda alla Segreteria di curare gli adempimenti di competenza, in particolare di comunicare il presente provvedimento:

- Al dott. Giorgio Altieri
- Al Consiglio Giudiziario presso la Corte d'appello di Cagliari
- Al RID dott. Francesco Alterio
- Al Presidente del Consiglio dell'Ordine degli Avvocati di Cagliari
- Ai Presidenti di sezione ed agli altri giudici del Tribunale
- Al personale di cancelleria interessato Cagliari, 19 novembre 2018



Il Presidente del Tribunale

(Mauro Grandesso Silvestri)